



2023年6月26日

各 位

会 社 名 田辺工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 四月朔日 義雄
(コード番号 1828 東証スタンダード)
問合せ先 取締役兼上席執行役員管理部長 権守 勇一
(TEL 025-545-6500)

(訂正・数値データ訂正あり)
「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

2023年5月12日に発表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたため、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたため、訂正後の数値データを送信いたします。

なお、訂正箇所は下線 にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に記載のなかにありますサマリー情報、経営成績等の概況、連結財務諸表及び主な注記に記載の誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

サマリー情報

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日～2023年3月31日)
 - (3) 連結キャッシュ・フローの状況

添付資料

1. 経営成績等の概況
 - (1) 当期の経営成績の概況
(セグメントの業績)
(設備工事事業)
 - (3) 当期のキャッシュ・フローの概況
(営業活動によるキャッシュ・フロー)
(投資活動によるキャッシュ・フロー)
3. 連結財務諸表及び主な注記
 - (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

3. 訂正内容

サマリー情報

【訂正前】

1. 2023年3月期の連結業績（2022年4月1日～2023年3月31日）

（省略）

（3）連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>1,831</u>	<u>△649</u>	△196	6,174
2022年3月期	<u>3,051</u>	<u>△1,351</u>	△1,186	5,124

【訂正後】

1. 2023年3月期の連結業績（2022年4月1日～2023年3月31日）

（省略）

（3）連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>1,829</u>	<u>△647</u>	△196	6,174
2022年3月期	<u>3,051</u>	<u>△1,351</u>	△1,186	5,124

添付資料

1. 経営成績等の概況

【訂正前】

- (1) 当期の経営成績の概況
(セグメントの業績)
(設備工事業)

(省略)

この結果、設備工事業全体では受注高47,233百万円（前年同四半期比5.3%増）、売上高41,772百万円（同1.1%増）、セグメント利益3,807百万円（同3.6%増）となりました。

【訂正後】

- (1) 当期の経営成績の概況
(セグメントの業績)
(設備工事業)

(省略)

この結果、設備工事業全体では受注高47,233百万円（同5.3%増）、売上高41,772百万円（同1.1%増）、セグメント利益3,807百万円（同3.6%増）となりました。

【訂正前】

- (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(省略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

税金等調整前当期純利益が2,635百万円、減価償却費717百万円、未成工事受入金の増加891百万円などの収入がありました。売上債権の増加1,269百万円等の支出もあり、営業活動によるキャッシュ・フローは1,831百万円の収入（前連結会計年度末比40.0%減）となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

主に建物・構築物等の有形固定資産の取得による支出等により、649百万円の支出（前連結会計年度末比52.0%減）となりました。

(省略)

【訂正後】

- (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(省略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

税金等調整前当期純利益が2,635百万円、減価償却費717百万円、未成工事受入金の増加891百万円などの収入がありました。売上債権の増加1,269百万円等の支出もあり、営業活動によるキャッシュ・フローは1,829百万円の収入（前連結会計年度末比40.0%減）となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

主に建物・構築物等の有形固定資産の取得による支出等により、647百万円の支出（前連結会計年度末比52.1%減）となりました。

(省略)

3. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,794,044	2,635,971
減価償却費	689,477	717,561
減損損失	86,863	91,859
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	210	178
賞与引当金の増減額 (△は減少)	67,378	35,433
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△14,070	1,669
完成工事補償引当金の増減額 (△は減少)	3,959	△17,680
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	16,550	△22,150
受取利息及び受取配当金	△9,533	△10,022
支払利息	12,681	11,941
為替差損益 (△は益)	5,000	—
投資有価証券売却損益 (△は益)	△34	—
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	7,921
有形固定資産売却損益 (△は益)	△471	692
有形固定資産除却損	25,341	25,232
売上債権の増減額 (△は増加)	△2,452,014	△1,269,395
未成工事支出金の増減額 (△は増加)	1,669,779	△66,018
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△12,423	216,735
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	16,679	△47,989
仕入債務の増減額 (△は減少)	917,739	143,790
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	△253,611	891,923
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	329,200	△609,510
その他	198,213	91,276
小計	4,090,959	2,829,423
利息及び配当金の受取額	9,533	10,022
利息の支払額	△12,519	△11,752
法人税等の支払額	△1,036,306	△996,651
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,051,666	1,831,041
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,213,312	△615,737
有形固定資産の売却による収入	471	△692
無形固定資産の取得による支出	△87,218	△9,678
投資有価証券の取得による支出	△61,781	△2,568
投資有価証券の売却による収入	464	427
その他	10,298	△20,848
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,351,077	△649,097

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△371,500	600,000
長期借入金の返済による支出	△440,000	△400,000
配当金の支払額	△320,741	△346,419
リース債務の返済による支出	△54,027	△49,975
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,186,269	△196,395
現金及び現金同等物に係る換算差額	84,916	64,438
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	599,236	1,049,986
現金及び現金同等物の期首残高	4,525,013	5,124,250
現金及び現金同等物の期末残高	5,124,250	6,174,237

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,794,044	2,635,971
減価償却費	689,477	717,561
減損損失	86,863	91,859
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	210	178
賞与引当金の増減額 (△は減少)	67,378	35,433
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△14,070	1,669
完成工事補償引当金の増減額 (△は減少)	3,959	△17,680
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	16,550	△22,150
受取利息及び受取配当金	△9,533	△10,022
支払利息	12,681	11,941
為替差損益 (△は益)	5,000	—
投資有価証券売却損益 (△は益)	△34	—
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	7,921
有形固定資産売却損益 (△は益)	△471	692
有形固定資産除却損	25,341	23,823
売上債権の増減額 (△は増加)	△2,452,014	△1,269,395
未成工事支出金の増減額 (△は増加)	1,669,779	△66,018
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△12,423	216,735
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	16,679	△47,989
仕入債務の増減額 (△は減少)	917,739	143,790
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	△253,611	891,923
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	329,200	△609,510
その他	198,213	91,276
小計	4,090,959	2,828,014
利息及び配当金の受取額	9,533	10,022
利息の支払額	△12,519	△11,752
法人税等の支払額	△1,036,306	△996,651
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,051,666	1,829,632
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,213,312	△615,737
有形固定資産の売却による収入	471	716
無形固定資産の取得による支出	△87,218	△9,678
投資有価証券の取得による支出	△61,781	△2,568
投資有価証券の売却による収入	464	427
その他	10,298	△20,848
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,351,077	△647,688

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△371,500	600,000
長期借入金の返済による支出	△440,000	△400,000
配当金の支払額	△320,741	△346,419
リース債務の返済による支出	△54,027	△49,975
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,186,269	△196,395
現金及び現金同等物に係る換算差額	84,916	64,438
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	599,236	1,049,986
現金及び現金同等物の期首残高	4,525,013	5,124,250
現金及び現金同等物の期末残高	5,124,250	6,174,237

以 上